
Verbale n. 5 del 27/04/2016
Oggetto: COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE IN MERITO ALLA 
CONVENZIONE PER L'UTILIZZO  DA PARTE DEI  COMUNI  DEL 
DIFENSORE  CIVICO  ELETTO  DAL  CONSIGLIO  PROVINCIALE 
NELLA SEDUTA DEL 15 APRILE 2016

 Pagina  1 di 2

A S S E M B L E A   D E I   S I N D A C I

Il  27 APRILE 2016 alle ore 16:00, convocata dal  Presidente nelle forme prescritte dalla legge, 
l'Assemblea dei Sindaci si è riunita nella sala delle proprie sedute per deliberare sugli oggetti iscritti 
all’ordine del giorno.

Presiede  GIAN CARLO MUZZARELLI,  Presidente  della  Provincia,  con  l’assistenza  del  Vice 
Segretario Generale CRISTINA LUPPI.

Sono presenti, nel corso della trattazione dell’argomento, n. 25 membri su 47, assenti  n. 22. In 
particolare risultano:

ACCORSI RUDI (San Possidonio) A GUALMINI ANTONELLA (Montefiorino) A
AMICI MONICA (Guiglia) A GUERZONI PAOLA (Campogalliano) A
BALDINI ANTONELLA (Camposanto) P LUPPI LISA (Cavezzo) A
BALUGANI PIETRO (Zocca) P MAZZA LUCIANO (Montese) A
GALANTINI CESARE * (Carpi) P MOLINARI FILIPPO (Medolla) P
BENATTI MAINO (Mirandola) P MILILLI MARIAELENA**** (Maranello) P
BONUCCHI LEANDRO (Montecreto) A MURATORI EMILIA (Marano) P
BONUCCHI MARCO (Sestola) P MUZZARELLI GIAN CARLO (Modena) P
MANDRIOLI MARCELLO** (Bomporto) P MUZZARELLI STEFANO (Fanano) A
BORGHI SAURO (San Prospero) A NANNETTI FEDERICA (Nonantola) P
BRAGLIA FABIO (Palagano) A PIERAZZI ELIO (Frassinoro) A
BRUZZI CARLO (Castelnuovo) P PISTONI CLAUDIO (Sassuolo) P
CAMPI MIRTO (Fiumalbo) A PRANDINI LUCA (Concordia) A
CANALI VALTER (Prignano) A REBECCHI MAURIZIA (Ravarino) P
CANOVI FABIO (Lama Mocogno) P REGGIANINI STEFANO (Castelfranco) P
CANOVI ROMANO (Pavullo) A RUBBIANI ROBERTO (Serramazzoni) A
CAROLI GERMANO (Savignano) P SILVESTRI ALBERTO (San Felice) P
CONTRI DANIELA (Riolunato) A SILVESTRI FRANCESCA (Bastiglia) P
COSTANTINI UMBERTO (Spilamberto) P RUBBIANI FRANCESCO***** (Vignola) A
COSTI MARIA (Formigine) P SOLOMITA ROBERTO (Soliera) P
FERIOLI FERNANDO (Finale Emilia) A MUCCINI ROBERTA****** (Polinago) P
FERRONI CORRADO (Pievepelago) A TOSI FRANCESCO (Fiorano) A
AMICO ERNESTO MARIA*** (Castelvetro) P TURCI LUISA (Novi di Modena) A
GOZZOLI GIANFRANCO (San Cesario) P

* E' presente su delega del Sindaco Bellelli Alberto. Delega agli atti.
** E' presente su delega del Sindaco Borghi Alberto. Delega agli atti.
*** E' presente su delega del Sindaco Franceschini Fabio. Delega agli atti.
**** E' presente su delega del Sindaco Morini Massimiliano. Delega agli atti.
***** E' presente su delega del Sindaco Smeraldi Mauro. Delega agli atti.
****** E' presente su delega del Sindaco Tomei Gian Domenico. Delega agli atti.

Il Presidente pone in trattazione il seguente argomento:

Atto n. 5
COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE IN MERITO ALLA CONVENZIONE PER L'UTILIZZO 
DA  PARTE  DEI  COMUNI  DEL  DIFENSORE  CIVICO  ELETTO  DAL  CONSIGLIO 
PROVINCIALE NELLA SEDUTA DEL 15 APRILE 2016
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Il  Presidente  comunica  all'Assemblea  in  merito  alla  lettera  inviata  ai  Comuni 
relativamente all’oggetto.

Della suestesa delibera viene redatto il presente verbale

Il Presidente Il Vice Segretario Generale
GIAN CARLO MUZZARELLI CRISTINA LUPPI

 Originale Firmato Digitalmente


